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Ata da décima oitava Sessão Ordinária do primeiro 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos vinte e três dias do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, 
às dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou ao Vereador 
Uilson Assis da Silva que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo o mesmo lido 
Salmo 23:1-6. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município 
de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se passasse para o 
Expediente; constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: nº 268/2025 de 
Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Indica ao Prefeito Municipal c/c à Secretaria de 
Agricultura, com maior urgência possível, a necessidade de se adquirir um terreno na localidade 
de Santa Cruz, neste município, para posteriormente ser construída uma instalação de estufa 
para cultivo de mudas; sendo de grande importância devido ao ambiente ofertar mais proteção 
contra condições climáticas adversas e até mesmo pragas. nº 269/2025 de Autoria da 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal a instalação de um 
corrimão na Servidão localizada na Rua Manoel de Souza Leite, próxima ao nº 55, no Bairro 
São João. nº 270/2025 e 271/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao 
Prefeito Municipal a necessidade de instalação de bueiros inteligentes na Rua Nilo Peçanha, no 
Distrito de Anta, no intuito de captar e redirecionar o escoamento da água pluvial evitando os 
alagamentos constantes em função da deficiência no sistema de drenagem e Indica ao Prefeito 
Municipal com a maior brevidade possível a necessidade de Vigilante em todas as unidades de 
saúde do município, trazendo mais segurança ao patrimônio público, pacientes e funcionários 
com um serviço de segurança, controle de acesso, rondas, monitoramento de sistemas de 
segurança e comunicação de ocorrências. nº 272/2025 e 273/2025 de Autoria do Vereador 
Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal que interceda junto à 
Secretaria de Obras quanto a viabilidade de retirada do guard rail localizado na entrada no bairro 
Clube dos 200, em Jamapará, 4º Distrito e Indica ao Prefeito Municipal que interceda junto à 
Secretaria de Obras quanto a viabilidade de construção de duas lombadas em frente ao Colégio 
Municipalizado do Bairro Clube dos 200, em Jamapará, 4º Distrito. nº 274/2025 e 275/2025 de 
Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito Municipal c/c a 
Secretaria de Obras com a maior brevidade possível solicitando a implantação de brinquedos 
inclusivos adaptados para diferentes necessidades nos parques do município. Incluindo parques 
das creches e escolas da rede educacional municipal para promover a igualdade de acesso e a 
interação social, combatendo a exclusão e permitindo que as crianças explorem suas habilidades 
e potencialidades e Indica ao Prefeito Municipal c/c a Secretaria de Obras com a maior 
brevidade possível solicitando a instalação de sistema de segurança nos parques infantis 
situados nas praças e demais espaços públicos do município. nº 276/2025 e 277/2025 de 
Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Indica ao Prefeito Municipal c/c a 
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Secretaria de Saúde a implantação de programa que ofereça consultas médicas online e Indica 
ao Prefeito Municipal c/c a Secretaria de Saúde para que sejam firmados convênios com o 
Hospital das Clínicas de Teresópolis e com o Hospital Beneficência Portuguesa para a 
realização de cirurgias obstétricas e histerectomia. nº 278/2025 e 279/2025 de Autoria da 
Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao Prefeito Municipal c/c para Secretaria 
Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Assistência Social, que seja dada uma 
destinação ao prédio da Escola Dr. João de Lima Viana, localizado na Vila São Sebastião 
(caixote), por meio da implantação de atividades voltadas à comunidade local e Indica ao 
Prefeito Municipal c/c para Secretaria de Obras ou setor competente, que sejam tomadas as 
devidas providências para a pavimentação de rede de esgoto na Rua Joaquim José da Silva, 
localizada em Jamapará, 4° Distrito. *Leitura, discussão e votação das Moções: Moção de 
Aplausos nº 018/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: 
Encaminha Moção de Aplausos ao senhor Adelino Tadeu da Costa Pereira. Colocada em 
discussão fez uso da palavra o autor da Moção, que ressaltou a importância do mesmo para o 
município de Sapucaia. Teceu comentários de admiração pelo trabalho prestado por ele ao 
município. Colocada em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos. Moção de Pesar 
nº 021/2025 de Autoria do Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Encaminha Moção de 
Pesar aos familiares do senhor Sérgio Monteira Junqueira Filho. Colocada em discussão fez 
uso da palavra o autor da Moção, que enfatizou a pessoa excepcional que foi o Senhor Sérgio, 
que trabalhou nesta Casa, como Vereador e Presidente. Externou seus votos de profundo pesar 
aos familiares e amigos do Senhor Sérgio. Os Vereadores Gleiderson Corrêa Gonçalves, 
Adriana Ferreira Ribeiro, Thiago da Fonseca Wermelinger, Carlos Eduardo Ponte de Araújo, 
Uilson Assis da Silva, e Gilmara Bevilacqua da Silveira teceram comentários de carinho e 
admiração ao Senhor Sérgio. Externaram suas condolências à família. Pediram para assinar em 
conjunto. Colocada em votação a Moção de Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos 
Requerimentos: nº 101/2025 (Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi 
aprovado por todos), nº 102/2025, nº 103/2025, nº 104/2025 e nº 105/2025 (Colocado em 
discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos). *Leitura, discussão e 
votação dos Requerimentos: nº 099/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua 
da Silveira: Solicita ao Prefeito Municipal para que interceda a Empresa LIGHT que seja 
realizada melhorias na iluminação, realizando a colocação de postes, de braços de luz, no trecho 
da Rodovia BR 393 iniciando na entrada de Furnas próximo a Empresa Paraibuna Embalagens, 
passando pelo Cemitério de Anta até a entrada da Comunidade de Santo Antônio da Vista 
Alegre em Anta. Colocado em discussão fez uso da palavra a Vereadora Gilmara Bevilacqua 
da Silveira que pediu diretamente ao Prefeito Breno Junqueira, que estava presente na Tribuna, 
dizendo que a população cobrava constantemente a questão da iluminação da BR, em frente à 
Paraibuna, local com grande fluxo de pedestres e de veículos, e onde estaria ocorrendo muitos 
acidentes, até mesmo fatais. Solicitou ao Prefeito juntamente com a Light, que realizassem a 
melhoria na iluminação, desde o início de Furnas até a entrada da comunidade Santo Antônio 
da Vista Alegre, pois esse trajeto era muito escuro, tratando-se também de uma questão de 
segurança, a fim de se proteger as vidas de quem trafegava no local, por meio de uma melhor 
iluminação. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por todos. nº 100/2025 de 
Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Solicita ao Prefeito Municipal, para 
que interceda a Concessionária Light para que faça a troca do poste que se encontra na Travessa 
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Pedro Fernandes Silva, nº 27 em Anta. Colocado em discussão fez uso da palavra a Vereadora 
Gilmara Bevilacqua da Silveira que pediu a retirada do poste, como já havia feito anteriormente, 
visto que este estaria no meio do caminho, o que ocasionava acidentes, quando os carros faziam 
o contorno. A fim de se evitar futuros acidentes mais graves, solicitou o apoio de todos, para 
que juntamente com a Light, fosse retirado esse poste do local. Colocado em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. nº 101/2025 de Autoria do Vereador Thiago da 
Fonseca Wermelinger: Solicita que seja convidado(a)s representante(s) do Instituto Nacional 
do Seguro Social (INSS) para comparecerem a uma Audiência Pública nesta Casa Legislativa, 
a fim de prestarem esclarecimentos sobre: A ausência de realização de perícias médicas no 
município de Sapucaia, obrigando os segurados a se deslocarem para outras cidades; As 
dificuldades enfrentadas pela população, especialmente idosos, pessoas com deficiência e baixa 
renda, devido à necessidade de viagens para realizar exames periciais; Possíveis soluções, como 
a retomada de atendimentos presenciais no município ou a ampliação da perícia por 
videoconferência. Colocado em discussão e em votação o Requerimento foi aprovado por todos. 
nº 105/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Solicita ao Gerente da Agência 
da Caixa Econômica Federal de Sapucaia/RJ, Senhor Rafael Paulino, EM REGIME DE 
URGÊNCIA o que segue: Considerando o recente fechamento da Agência do Banco Itaú neste 
Município, fato que ocasionou a migração de diversas contas de aposentados e pensionistas 
para a Caixa Econômica Federal, o que tem gerado um aumento expressivo na demanda por 
atendimento presencial na referida agência;  Considerando as constantes filas de idosos e 
pensionistas, que muitas vezes aguardam atendimento por várias horas, chegando ao ponto de 
se formarem filas desde as primeiras horas da manhã, mesmo a agência abrindo somente às 10 
horas; Considerando ainda o direito prioritário ao atendimento previsto no Estatuto do Idoso e 
demais legislações vigentes;  Requeiro as seguintes informações: *Quais medidas a Caixa 
Econômica Federal de Sapucaia/RJ está adotando ou pretende adotar para minimizar as longas 
filas e o tempo de espera dos aposentados e pensionistas que buscam atendimento, 
especialmente nos dias de pagamento de benefícios? *Existe algum sistema de atendimento 
preferencial, reforço de pessoal ou ampliação de horário para melhor atender o público idoso e 
os demais segurados que aguardam o pagamento de seus benefícios? *Há previsão de alguma 
melhoria estrutural ou organizacional para garantir condições mais dignas de espera e 
atendimento aos usuários, especialmente os idosos? Colocado em discussão e em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. *Leitura dos Projetos: Projeto de Lei n° 036/2025 de 
Autoria da Mensagem n° 023/2025: Encaminha Projeto de Lei que altera o Anexo VI da Lei 
Municipal nº 2.608/2015, especificamente quanto às atribuições típicas do cargo de Motorista. 
Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto 
de Lei n° 037/2025 de Autoria da Mensagem n° 024/2025: Dispõe sobre a utilização de 
veículos oficiais pela administração pública municipal direta, autárquica e fundacional e dá 
outras providências. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado 
por todos. Projeto de Lei n° 038/2025 de Autoria da Mensagem n° 025/2025: Altera a Lei 
Municipal nº 2.702/2017, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender 
à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do Art.37, inciso IX, da 
Constituição da República. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi 
aprovado por todos. Projeto de Lei n° 039/2025 de Autoria da Mensagem n° 026/2025: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Subvenção Social no valor de R$30.000,00 



32 
 

 
 

(trinta mil reais) para a Associação Sapucaiense de Radiodifusão, mantenedora da Rádio 
Comunitária Nova Onda FM. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi 
aprovado por todos. Projeto de Lei n° 040/2025 de Autoria da Mensagem n° 027/2025: 
Altera a Lei Municipal nº 2.937 de 11 de Novembro de 2021, no que diz respeito a Estrutura 
Administrativa das Funções Gratificadas da Secretaria Municipal de Educação. Colocado em 
discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Após a Leitura dos 
Projetos, o Presidente convidou a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira para entregar a 
Moção de Aplausos para o Senhor Alexsandro de Jesus Dias. Na ocasião, o homenageado usou 
da palavra para agradecimentos. Em continuação, o Presidente convidou o Vereador Rildo 
Rodrigues de Souza para entregar a Moção de Aplausos para o Senhor Milton Gonçalves. Por 
fim, os Vereadores Rildo Rodrigues de Souza, Gilmara Bevilacqua da Silveira e André de Jesus 
Silva fizeram a entrega de Moção de Aplausos ao Senhor Deputado Federal Bebeto. O 
homenageado usou da palavra para agradecer. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou 
a palavra, havendo usado da mesma os Edis: Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou 
falando a respeito da K-Infra, dizendo não ser contra o pedágio em Sapucaia, e sim ser contra 
alguns serviços prestados na rodovia, além da cobrança do pedágio para veículos com placas 
do município, sendo a favor do pedágio, desde que este desse manutenção e condições aos 
munícipes, mas isentando nossa população do pagamento. Fez um apelo ao Executivo para que 
alugasse um galpão, oferecesse isenção, ou construísse, a fim de trazer empresas para Sapucaia, 
empregando as pessoas que perderam seus empregos na K-Infra. Disse que o município tinha 
um gasto imenso com gasolina dos carros que levavam os munícipes para perícia em outros 
lugares, pois conforme falou a agência do INSS, não se realizava mais perícias, porque o 
município de Sapucaia não teria pessoas suficientes para que tivessem médicos em sua agência. 
Pediu que assim como ele, os demais Vereadores convocassem os responsáveis pelo INSS, para 
que comparecessem a esta Casa, a fim de solucionar esse problema. Falou sobre o processo 
seletivo votado nesta Casa, e disse que no momento, havia uma ação do Ministério Público 
proibindo as contratações. Finalizando, disse ter votado a favor do processo perante ao corpo 
técnico, através de um parecer favorável, feito pela Procuradoria do município como pela 
Procuradoria desta Casa, salientando que caberia agora a justiça cumprir com o seu papel e 
fiscalizar, assim como esta Casa Legislativa. André de Jesus Silva: Iniciou agradecendo o 
convite do Deputado Estadual Danniel Librelon, para fazer parte da 16ª Edição do Parlamento 
Juvenil, estando presente junto com o Deputado, e toda sua equipe, o parabenizando por seu 
trabalho nesse projeto, que tinha como foco dar um futuro melhor para os jovens. Disse que fez 
uma Indicação nesta Casa, pedindo a melhoria da segurança dentro das unidades, com a 
presença de vigilantes, o que não seria importante somente para a preservação do patrimônio, 
como também das pessoas, solicitando ao Prefeito Breno Junqueira que atendesse essa 
demanda. Fez três Ofícios, entregando-os ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, 
solicitando a iluminação do Loteamento Riacho Doce, pois devido à ausência da K-Infra, o 
local estaria muito escuro, pedindo a melhoria da iluminação no local. Fez também uma 
solicitação de melhoria na iluminação da Rua Alfredo Assunção de Araújo, em Anta, 
solicitando ao Prefeito a disponibilização de refletores, para melhorar a iluminação do local, 
como também a segurança das pessoas que transitavam naquela localidade. Solicitou à 
Secretaria de Infraestrutura através de um Ofício, a instalação de um manobrador na Rua Pedro 
Souza de Jesus, local muito difícil de se manobrar, solicitando que esse pedido fosse atendido. 
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Parabenizou a Diretora Patrícia Valdiero, em parceria com Leandro Marcelino, a todos os 
alunos, e demais funcionários pelo projeto “Algarismo Mascarado que é o Mistério do 
Marketing”, que contou com a presença de alguns Vereadores desta Casa, agradecendo pelo 
troféu que recebeu junto com o Prefeito de Sapucaia Breno Junqueira, de Incentivador da 
Educação e Cultura. Por fim, agradeceu também a presença do Deputado Federal Bebeto nesta 
Casa, e por tudo que tinha feito em benefício do município. Adriana Ferreira Ribeiro: Iniciou 
falando que estava sendo muito cobrada no Distrito de Anta sobre a capela mortuária, dizendo 
que tinha feito duas Indicações, uma de 2022, e outra de 2023, pedindo a reforma da capela e 
extensão do cemitério local, como também uma emenda impositiva, no valor de 131 mil reais 
para reforma dessa capela. Disse que pediria novamente ao Prefeito Breno Junqueira, 
conversando sobre quais seriam as possibilidades para que fosse realizada essa reforma o mais 
rápido possível. Sobre os questionamentos trazidos a ela, a respeito do processo seletivo, disse 
que esse projeto tramitou por diversas semanas nesta Casa, voltando para o Gabinete do 
Prefeito, tramitando por mais duas semanas novamente nesta Casa, com o intuito de ajudar o 
município na oferta de empregos. Salientou que, tanto a Procuradoria desta Casa, como a 
Procuradoria da Prefeitura Municipal, a informaram que o processo seletivo estava de com 
acordo com a legalidade, e que vários funcionários foram testemunhas do que foi informado a 
ela, de que estava tudo certo com esse projeto, sendo esse o seu motivo de ter votado juntamente 
com os demais Vereadores. Informou que aguardaria qual seria a resposta sobre essa questão, 
já que isso não dependeria mais dela. Finalizando, comentou sobre os acontecimentos no 
Oriente Médio, dizendo que o país deveria se manter neutro nessa guerra, sendo a sua única 
guerra a luta contra a fome, a desigualdade e a violência, pois já tínhamos muitos problemas, 
que não conseguíamos resolver, e não havia nenhuma razão para o Brasil se envolver nesse 
conflito. Uilson Assis da Silva: Iniciou dizendo que os Vereadores receberam o projeto de lei 
para o aumento dos diretores, e que o Presidente desta Casa optou por não realizar a votação 
nesta sessão, pois estavam reivindicando uma retroatividade no pagamento, visto que esse 
projeto era para ser enviado desde janeiro, mas só foi recebido no mês de junho. Falou que foi 
solicitado ao Executivo um estudo de impacto financeiro, a fim de que fosse pago o retroativo, 
a partir de janeiro. Ressaltou a respeito da praça de Santo Antônio, quanto às reivindicações da 
população para a construção de um banheiro, dizendo que informaram aos munícipes que o 
projeto já havia sido enviado ao Prefeito Breno Junqueira, e que este estaria o analisando, assim 
como haviam as Indicações ao Prefeito dos Vereadores Adriana Ferreira Ribeiro e Thiago da 
Fonseca Wermelinger, solicitando a instalação de um banheiro juntamente com um quiosque. 
Salientou ao Prefeito Breno Junqueira, que estariam fiscalizando e acompanhando a obra da 
praça, a fim de que não acontecesse o mesmo como em outras obras do governo, que foram 
executadas, mas haviam algumas pendências. Cobrou ao Secretário de Infraestrutura Vagner 
Duarte, e ao Prefeito Breno Junqueira, principalmente a este, a pavimentação da servidão do 
Bairro São João, e a instalação de um corrimão para aquela população. Disse ter cobrado ao 
Secretário de Infraestrutura a reforma do ponto de ônibus atingido pelo caminhão, no Bairro da 
Metrama, pois a população não deveria pagar o preço por causa desse evento. Pediu ao Prefeito 
Municipal que fizesse a instalação de um ponto de ônibus em frente a balança, uma 
reivindicação feita constantemente pelos moradores dessa comunidade, visto que sem a 
presença da K-Infra no município para obstar quaisquer obras, seria então possível realizar essa 
construção, assim como a implantação de faixas de pedestres, solicitando ao Secretário de 
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Transportes Mayron Perroni, e ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte que não 
deixassem essa oportunidade passar, a fim de atender nossa população, já que a K-Infra não 
poderia proibir mais nada. Por fim, agradeceu de forma especial a guarnição da Polícia Militar, 
que estava em serviço no sábado, ao Sargento Tavares, e ao Sargento Esteves, que auxiliaram 
em uma demanda de uma localidade pública, atendendo prontamente a esse chamado. 
Parabenizou o Deputado Federal Bebeto pela Moção de Aplausos que recebeu nesta Casa. 
Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou falando sobre o Requerimento que fez ao Gabinete do 
Deputado Federal Bebeto, solicitando o não pagamento do pedágio para os munícipes de 
Sapucaia, instalando-o antes do Distrito de Anta, a fim de que a população conseguisse circular 
pelo município, sem ter que pagar o pedágio diversas vezes por dia. Enfatizou que o Deputado 
Bebeto estava investindo na cidade, tanto na saúde quanto no oferecimento de empregos, e que 
o mesmo estava trabalhando em todos os 92 municípios do Estado do Rio de Janeiro. 
Aparteando, o Vereador Uilson Assis da Silva disse que ao mencionar o Deputado Federal 
Bebeto em sua fala, teria feito isso de forma genuína, e sem hipocrisia, porque estava feliz, por 
ver esta Casa com tantas pessoas presentes. Dando continuidade, o Vereador Rildo Rodrigues 
de Souza agradeceu a presença do Pastor Vanderlei, cumprimentando toda a Vila do Pião, 
presente na Tribuna, assim como os membros do projeto, e a sua esposa, que também se 
encontravam presentes nesta Casa. Falou sobre o Prefeito de São José do Vale do Rio Preto, 
que estava fazendo um trabalho excelente na cidade, como também o Vereador Martins, de São 
José, que sempre estava ao lado do Prefeito da cidade, Zé Carlos, apoiando-o. Disse que 
também fez um Requerimento ao Deputado Federal Bebeto, a respeito da creche da Vila do 
Pião, pois a verba destinada seria de âmbito federal, sendo necessária a sua ajuda para 
movimentá-la em Brasília, dizendo que o terreno destinado a essa obra, já havia sido adquirido 
pelo Prefeito Municipal de Sapucaia Breno Junqueira. Falou sobre a equipe do Deputado 
Bebeto e todos os membros da equipe tratavam as pessoas com carinho e respeito, assim como 
o Deputado. Parabenizou o Senhor Milton, que recebeu a Moção de Aplausos, pelo trabalho 
realizado na cidade através de eventos, executando um excelente trabalho em todo o nosso 
estado. Disse que o Prefeito Breno Junqueira estaria trabalhando, e que os Vereadores sempre 
o pressionavam, dizendo ser um sonho do povo da Vila do Pião, desde 2009, a instalação de 
um posto de saúde 24 horas, em uma parceria com os Prefeitos de São José do Vale do Rio 
Preto e de Teresópolis, já que o Distrito do Pião teria um pedaço de cada município, e com essa 
união deles, quem ganharia ao final seria o povo. Disse que o Prefeito de Teresópolis sugeriu 
que conversassem com os Prefeitos de Sapucaia e de São José, para que pudessem atender toda 
essa comunidade 24 horas por dia, sendo cada um deles responsável pela disponibilização de 
profissionais de determinada área, para que fosse realizado esse projeto. Carlos Eduardo 
Ponte de Araújo: Iniciou parabenizando o Deputado Federal Bebeto pelo trabalho feito em 
Sapucaia, dando seu apoio a ele. Agradeceu a presença do Vereador Martins, e do Prefeito Zé 
Carlos Mariano, de São José do Vale do Rio Preto, como também a presença da assessora do 
Deputado Estadual Rodrigo Bacellar, Denise Gonçalves. Falou sobre a entrada do Clube dos 
200, a respeito da retirada do guard rail colocado pela K-Infra, dizendo que o Prefeito Breno 
Junqueira fez um vídeo no local, e que em breve, ele consertaria a entrada desse bairro, tão 
importante no Distrito de Jamapará, e responsável por enviar muitos recursos para Sapucaia. 
Disse que fez uma Indicação, pedindo dois quebra-molas próximo ao Colégio Municipalizado 
do Bairro Clube dos 200, devido ao trânsito de veículos em alta velocidade no local. Comentou 
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sobre o pedágio, enfatizando o Requerimento feito pelo Vereador Rildo Rodrigues de Souza a 
respeito, ressaltando o alto gasto dos munícipes com o pedágio, dizendo que estes poderiam 
utilizar esse dinheiro para outros fins. Deu os parabéns ao Vereador Rildo Rodrigues pelo 
Requerimento. Aparteando, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza parabenizou o Vereador, 
aproveitando a presença do Deputado Federal Bebeto, para dizer que juntamente com o Prefeito 
Breno Junqueira estava o DNIT, no Distrito de Jamapará, e pediu o apoio do Deputado, já que 
o Distrito de Jamapará era o maior arrecadador dos cofres públicos do município, e sendo o 
Deputado membro da Comissão de Viação e Transporte, que pudesse olhar para Jamapará, 
essencial para o município. Enfatizou que a receita do município continuaria da mesma forma, 
mesmo que os munícipes não pagassem mais o pedágio, caso este fosse colocado antes do 
Distrito de Anta. Dando continuidade, o Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo deu os 
parabéns a Milton Gonçalves, pela Moção de Aplausos que recebeu nesta Casa, desejando que 
este continuasse com seu trabalho tão especial para as pessoas. Ninguém mais desejando usar 
da palavra, o Sr. Presidente determinou que se passasse à Ordem do Dia, havendo constado 
em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (1ª Votação): Projeto de Lei nº 034/2025 de Autoria 
do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Denomina Logradouro Público no 5º Distrito. 
Rua Dolores da Silva Corrêa. Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado por 
todos. Projeto de Lei nº 035/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da 
Silveira: Institui e reconhece a Fibromialgia como deficiência, garantindo direitos e 
atendimento prioritário no âmbito do município de Sapucaia e dá outras providências. Colocado 
em discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Projetos de Lei (2ª Votação): Projeto 
de Lei nº 033/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Denomina 
Logradouro Público no 4º Distrito. Rua Ana Maria Costadella Nassif Rezende. Colocado em 
discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente declarou – em nome de Deus – encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão 
Ordinária para o dia trinta de junho do ano corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse 
lavrada a presente ata. 
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